

Universidade de Cruz Alta

PORTARIA Nº 015/2008 - de 27 de agosto de 2008

Dispõe sobre a nomeação da professora Marília de Rosso Krug para compor a Câmara de Pós-Graduação, Pesquisa e Extensão,

O **Conselho Universitário**, em reunião realizada no dia 27 de julho de 2008, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto da Universidade de Cruz Alta e pelo seu Regimento Interno.

RESOLVE:

- **Art. 1º.** Nomear e instituir a professora **Marília de Rosso Krug** conselheiro membro da Câmara de Pós-Graduação, Pesquisa e Extensão da Universidade de Cruz Alta.
- **Art. 2º.** O exercício das funções de que trata a presente Portaria não acarretará em ônus para a Universidade de Cruz Alta.
- **Art. 3º.** A presente Portaria passa a vigorar a partir da data de sua assinatura, revogando-se as disposições contrárias.

Cruz Alta, aos vinte e sete dias do mês de agosto do ano de dois mil e oito.

Elizabeth Fontoura Dorneles Presidente Conselho Universitário

Registre-se e Publique-se. Cruz Alta, 27 de agosto de 2008.

Sadi Herimann Secretário Geral.